
ROMÂNIA 

JUDETUL BACĂU 

UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

PROCES VERBAL 

al şedinta extraordinara de îndata a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 30.09.2024 

 

Încheiat azi, 30.09.2024, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare de indata a 

Consiliului Local al Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi  15 consilieri: 11 consilieri 

fizic, Ceunas Constantin, Chiper Mihaita, Baiceanu Sorina, Marcu Adrian, Beruscă 

Lucian, Chelaru Mihaela Alina, Crețu Carmen, Hamad Al Essa Talal, Puiu Marian Traian,  

Nita Valeriu, Trăistaru Vlad,  depus  vot Dăscălescu Costel Sorin, Vasiloiu Doinita,  

Brînză Mihai, Chitic Constantin,  prezență asigurată cu participare fizică cât și prin 

utilizarea unor mijloace electronice în aplicația https://web.whatsapp.com/grup - 

CL.Magura, Primar, secretar și pe email: secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform 

prevederilor: art.137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 03.07.2019, privind Codul administrativ, 

cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 23 alin. (5), art. 26 alin. (1) și 

art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 2021 pentru aprobarea modelului 

orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al 

regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și a prevederilor H.C.L. 

Măgura nr. 18/ 30.03.2021. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea 

aparatului de specialitate al primarului participă: d-na Elena Irina SILAV  - secretar 

general al  comunei Măgura  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul 

Bacău nr 192 Din 24.09.2024. 

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 

30.09.2024, orele 16.00 a fost transmis prin e-mail de la adresa: 

secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe https://web.whatsapp.com/grup - CL.Magura, 

Primar, secretar, în data de 25.09.2024. 

 Președinte de sedință este dl.cons. Berusca Lucian. 

Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea hotărârilor. Proiectele 

de hotărâre inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare (semnat de 

inițiator); rapoartele de specialitate al compartimentelor din aparatul de specialitate al 

primarului; avizele consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte 

documente. 

 Dl. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 

1.  Proiect de hotărâre nr. 51 -  privind instituirea unui drept legal de uz și 

servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru suprafața de 1,88 m.p. din nr. 

cadastral 64225 – din domeniul public al Comunei  Măgura, judetul  Bacau,  pentru 

lucrarea „Extindere retea si bransament gaze naturale presiune redusa in sat Crihan, strada 

Aviatorului, comuna Magura” pentru imobil proprietatea numitului Popa Florin 

                                       – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

2. Proiect de hotărâre nr. 52 -  privind instituirea unui drept legal de uz și 

servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru suprafața de 36,50 m.p. din nr. 
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cadastral 64220 – din domeniul public al Comunei  Măgura, judetul  Bacau,  pentru 

lucrarea „Extindere retea si bransament gaze naturale presiune redusa in sat Crihan, strada 

Rediului, comuna Magura” pentru imobil proprietatea numitului Floristeanu Petru Marius 

                                       – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

3. Proiect de hotărâre nr. 53 -  privind aprobarea Structurii organizatorice de 

funcționare pe timp de război a UAT Măgura, județul Bacău - DOCUMENT CARE NU 

ESTE DESTINAT INFORMĂRII PUBLICE 

                                       – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

4. Proiect de hotărâre nr. 54 -  privind desemnarea de reprezentanti ai 

Consiliului Local Măgura ca membri în Consiliul de administratie și în Comisia de 

Evaluare și Asigurare a Calității al Școlii Gimnaziale ”Emil Brăescu” Măgura, județul 

Bacău, pentru anul școlar 2024 - 2025                                                     

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

5. Proiect de hotărâre nr. 55 -  privind aprobarea vânzării unor terenuri 

concesionate aparținând domeniului privat al Comunei Măgura, județul Bacău pe care sunt 

edificate construcții                                                            

                                                    – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

6. Proiect de hotărâre nr. 56 - privind stabilirea mandatului special al 

reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Măgura pentru ședința 

Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. 

din 04.10.2024/07.10.2024 

                                    – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

7. Proiect de hotărâre nr. 57 - privind aprobarea cotizaţiei anuale la patrimoniul 

„Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubrizare Bacău”, pentru anul 2024                                                

                                         – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

 8. Proiect de hotărâre nr. 58 - privind aprobarea vânzării unui teren concesionat 

aparținând domeniului privat al Comunei Măgura, județul Bacău pe care sunt edificate 

construcții 

                                         – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

9. Proiect de hotărâre nr. 59 - privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici 

şi a devizele generale dupa finalizarea achizitiei de lucrari pentru obiectivul de investitii 

„Consolidare seismica si renovarea energetica moderata a Scolii gimnaziale Emil Braescu, 

comuna Magura” – judetul Bacau finantat prin planul Național de Redresare și Reziliență 

al României, Componenta 5 - Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.1: renovarea integrată 

(consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice 

                                         – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

10. Proiect de hotărâre nr. 60 - privind aprobarea raportului de evaluare și a 

prețului pentru suplimentarea unor suprafețe concesionate  – parte din domeniul privat al 

Comunei Măgura, județul Bacău, terenuri situate în intravilanul satului Măgura, str. Emil 

Brăescu nr. 79 A și  nr. 81, comuna Măgura, județul Bacău 

                                         – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

11. Prezentarea cererii de revocare a Hotărârii consiliului local al comunei 

Măgura nr. 37/ 27.06.2024  formulată de domnul  viceprimar Hamad Al – Essa Talal. 

12. Proiect de hotărâre nr. 61 - privind  rectificarea nr. 6 a bugetului local al 

Comunei Magura pentru anul 2024  

          – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 



 

 Se supune la vot ordinea de zi si se aproba cu 15 voturi ”pentru”. 

 Se supune la vot procesul verbal al ședintei din data de 19.08.2024, se constatat ca 

trebuie verificat si completat la pagina 2. 

 Se aproba cu 14 voturi pentru și o abținere dl viceprimar Hamad Al Essa Talal. 

Se supune la vot Procesul verbal al ședinței din data de 20.08.2024. 

Este aprobat cu 13 voturi ”pentru”  și 2 abțineri cons. Puiu Marian si Hamad Al-

Essa Talal. 

 ORDINEA DE ZI 

1. Se trece la punctul unu al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 51 -  

privind instituirea unui drept legal de uz și servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID 

S.A., pentru suprafața de 1,88 m.p. din nr. cadastral 64225 – din domeniul public al 

Comunei  Măgura, judetul  Bacau,  pentru lucrarea „Extindere retea si bransament gaze 

naturale presiune redusa in sat Crihan, strada Aviatorului, comuna Magura” pentru imobil 

proprietatea numitului Popa Florin. 

Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre. 

 Dl viceprimar- pe DN 11 mai sunt cațiva cetațeni care nu au gaz, să facem un 

demers să beneficieze și cei 4 care nu au gaze. 

 Dl primar - am luat legatura cu cei de la DELGAZ GRID și ne cer avize și de la 

MAI de la București. Dl Valeriu trebuie să facă adresa catre cei de la Drumuri Naționale. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 

voturi ”pentru” și o ”abtinere” dl cons Nita Vasile Valeriu, devenind astfel HCL nr. 50 din 

30.09.2024. 

 2. Se trece la punctul doi al ordinii de zi și anume  Proiect de hotărâre nr. 52 -  

privind instituirea unui drept legal de uz și servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID 

S.A., pentru suprafața de 36,50 m.p. din nr. cadastral 64220 – din domeniul public al 

Comunei  Măgura, judetul  Bacau,  pentru lucrarea „Extindere retea si bransament gaze 

naturale presiune redusa in sat Crihan, strada Rediului, comuna Magura” pentru imobil 

proprietatea numitului Floristeanu Petru Marius. 

Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi 

”pentru”  devenind astfel HCL nr. 51 din 30.09.2024. 

 3. Se trece la punctul trei al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 53 -  

privind aprobarea Structurii organizatorice de funcționare pe timp de război a UAT 

Măgura, județul Bacău - DOCUMENT CARE NU ESTE DESTINAT INFORMĂRII 

PUBLICE. 

 D-na secretar prezinta materialele de la acet punct. 

  Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 

voturi ”pentru”, devenind astfel HCL nr. 52 din 30.09.2024. 

4. Se trece la punctul patru al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre nr. 54 -  

privind desemnarea de reprezentanti ai Consiliului Local Măgura ca membri în Consiliul 

de administratie și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității al Școlii Gimnaziale 

”Emil Brăescu” Măgura, județul Bacău, pentru anul școlar 2024 – 2025.                                                     

Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre. 

Dna cons. Sorina Băiceanu – propun pentru consiliul de administrație pe dl. cons. 

Berușcă Lucian și pe dl. Trăistaru Vlad – Ștefan. 



Dna cons. Crețu Carmen îl propune pe dl. Chiper Mihaiță la comisia de calitate. 

Dl. cons. Berușcă Lucian îl propune pe dl. Marcu Adruian la comisia de calitate. 

Dl. viceprimar Hamad talal – ar trebui să se revină cu acest proiect la noul consiliu. 

Secretar general – școala are nevoie de un consiliu de administrație functional. Dacă 

se dorește, putem reveni la noul consili cu un proiect de hotărâre de modificare. 

Se supun la vot propunerile pentru membrii propuși în consiliul de administrație. 

12 voturi pentru și 3 abțineri –  

Dl. cons. Chiper Mihăiță – renunț la nominalizare pentru că nu am timp. 

Se supune la vot propunerea pentru Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității. 

12 voturi pentru și 3 abțineri –  

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 

voturi ”pentru”, devenind astfel HCL nr. 53 din 30.09.2024. 

5. Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume:  Proiect de hotărâre nr. 55 -  

privind aprobarea vânzării unor terenuri concesionate aparținând domeniului privat al 

Comunei Măgura, județul Bacău pe care sunt edificate construcții 

Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi 

”pentru”  devenind astfel HCL nr. 54 din 30.09.2024. 

6. Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume:  Proiect de hotărâre nr. 56 -   

privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-

Teritoriale comuna Măgura pentru ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. 

Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 04.10.2024/07.10.2024 

Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi 

”pentru”  devenind astfel HCL nr. 55 din 30.09.2024. 

7. Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și anume:  Proiect de hotărâre nr. 57 - 

privind aprobarea cotizaţiei anuale la patrimoniul „Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară pentru Salubrizare Bacău”, pentru anul 2024. 

Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi 

”pentru”  și o abținere dl. cons. Hamad Al-Essa Talal, devenind astfel HCL nr. 56 din 

30.09.2024. 

8. Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și anume:  Proiect de hotărâre nr. 58 - 

privind aprobarea vânzării unui teren concesionat aparținând domeniului privat al 

Comunei Măgura, județul Bacău pe care sunt edificate construcții. 

Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi 

”pentru”, devenind astfel HCL nr. 57 din 30.09.2024. 

9.  Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și anume:  Proiect de hotărâre nr. 59 - 

privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici şi a devizele generale dupa finalizarea 

achizitiei de lucrari pentru obiectivul de investitii „Consolidare seismica si renovarea 

energetica moderata a Scolii gimnaziale Emil Braescu, comuna Magura” – judetul Bacau 

finantat prin planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 5 - 

Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.1: renovarea integrată (consolidare seismică și 

renovare energetică moderată) a clădirilor publice. 

 



Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi 

”pentru”  devenind astfel HCL nr. 58 din 30.09.2024. 

10. Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre nr. 60 - 

privind aprobarea raportului de evaluare și a prețului pentru suplimentarea unor suprafețe 

concesionate – parte din domeniul privat al Comunei Măgura, județul Bacău, terenuri 

situate în intravilanul satului Măgura, str. Emil Brăescu nr. 79 A și  nr. 81, comuna 

Măgura, județul Bacău  

Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi 

”pentru”  devenind astfel HCL nr. 59 din 30.09.2024. 

11. Se trece la punctul 11 al ordinii de zi și anume: Prezentarea cererii de 

revocare a Hotărârii consiliului local al comunei Măgura nr. 37/ 27.06.2024  formulată de 

domnul  viceprimar Hamad Al – Essa Talal. 

Secretarul general al comunei – această hotărâre nu mai poate fi revocată, motivate 

de faptul că a intrat în circuitul civil. Ea poate fi modificată de consiliul local sau anulată 

de instanța de judecată. 

Dl. viceprimar – Hamad Al-Essa  Talal prezintă cererea dumnealui de revocare a 

Hotărârii consiliului local al comunei Măgura nr. 37/ 27.06.2024 . 

Dl. cons. Berușcă Lucian – am rămas șocat când v-am văzut la ședință. Nu ați mai 

fost de mult. 

Dl. viceprimar – Hamad Al-Essa  Talal – am fost la fiecare sedință prezent. 

Se supune la vot cererea de revocare, care a fost votată astfel: 

2 voturi ”pentru”, 12 voturi ”împotrivă” – cons. Baiceanu Sorina, Brînză Mihai, 

Ceunas Constantin, Chiper Mihaita, Dăscălescu Costel Sorin, Marcu Adrian, Beruscă 

Lucian, Chelaru Mihaela Alina, Crețu Carmen, Puiu Marian Traian,  Trăistaru Vlad,  

Chitic Constantin  și 1 abținere - Vasiloiu Doinita. 

12.  Se trece la punctul 12 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre nr. 

61 - privind rectificarea nr.6 a bugetului local al Comunei Măgura pentru anul 2024 

Dl primar – prezintă proiectul de hotărâre. 

Dna cons. Băiceanu Sorina – în anexa este o eroare, cred că e un 4 în plus, cap. II 

pct. 3. 

Secretar general – asa este. Corectăm.Multumim! 

Dna cons. Crețu Carmen – văd că se duc bani de la apă la reabilitare sediu și sala de 

ședințe. 

Dl. Primar – este vorba de Casa agronomului. Ne-am angajat ca în 5 ani să facem 

investiția care este trecută în hotărârea de guvern. Se poate renova, se poate păstra tavanul.  

Dl. cons. Berușcă Lucian – e un început pentru întocmirea documentației de 

reabilitare.  

Dl. cons. Niță Valeriu – se tot iau bani de la apă. Mai facem ceva sau ne retragem? 

Dl. Primar – suntem încă în licitație. În curând se va termina și vom afla 

câștigatorul. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 

voturi ”pentru” și o ”abtinere” dl cons Nita Vasile Valeriu, devenind astfel HCL nr. 60 din 

30.09.2024. 

 



 

Discuții: 

D-na secretar general – vă multumesc domnilor consilieri pentru colaborare și 

implicare. A fost un mandat fructuos, cu multe realizări. Îmi pare rău că o parte din 

dumneavoastră nu o să mai fiți în noul mandat.  

D-na Băiceanu-întreabă ce se mai întâmplă cu forajul. 

Dl primar- iumitor, aceste lucruri trebuie să meargă mai repede, abia astăzi a venit 

Anunțul de la Mediu pentru a putea fi dat într-un ziar. Peste 10 zile vom obține avizul de 

la mediu. 

D-na cons. Băicenu Sorina – se mai face parcarea de pe Valea Măgurii? 

Dl primar- să vedem de unde putem aduce material. 

D-na cons. Băiceanu |Sorina- este mai jos material și se poate face umplerea. 

D-na cons. Crețu Carmen – am votat niște bani pentru marcaje și nu s-au făcut. S-au 

votat  bani și pentru camere, s-au mai pus? 

Dl primar- da s-au mai pus 7 camere de luat vederi. 

D-na consilier Băicenu Sorina- de marcaje trebuia să se ocupe d-l viceprimar. 

Dl primar- nu am facut nimic la marcaje. 

D-na cons. Crețu Carmen- cu cât se mărește debitulul cînd vom avea noul foraj. Am 

înțeles că CRAB nu ne va asigura necesarul  de apă. 

Dl consilier Trăistaru Vlad Ștefan -ca sa facem un necesar de apă trebuie să avem 

un numar de consumatori. 

Dl primar- ne solicita și CRAB-ul să evidențiem cu atenție. 

D-na Crețu Carmen- ați spus că se vor pune contori inteligenți, ce se întâmplă? 

Dl consilier Niță Vasile Valeriu - să se intre un pic pe drumurile balastate, s-au 

degradat. 

Dl primar- da, am semnale de pe  strada Ferarilor si de pe str. Muntenilor, vom intra 

cat de curând. 

Dl cons. Ceunaș Constantin- ce se mai întamplă cu PUG-ul. 

Dl viceprimar-  am facut la Poliție solicitare pentru cocoașe, dar mi s-a cerut 

ridicare TOPO. Vreau să vă mulțumesc celor care m-ați votat, dar și celor care nu m-au 

votat. 

Dl cons. Berușcă Lucian – cred că dacă v-ați fi implicat mai mult, s-ar fi făcut mai 

multe. 

 Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 

acesteia. 

 Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 

privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - 

verbal reprezintă sinteza dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, 

precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                Contrasemnează, 

         Lucian BERUȘCĂ                            SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         

                                                                                              Jr. Elena-Irina SILAV 

 


